

Ανταποκριτές

Από Καρδίτσα - Τρίκαλα - Βόρεια Ελλάδα

Μπαράζ διαρρήξεων στη Φαρκαδόνα

ΤΡΙΚΑΛΑ

Ανησυχία και προβληματισμός κυριαρχούν μεταξύ των κατοίκων της περιοχής του δήμου Φαρκαδόνας...

Αγνωστος οι δράστες, σύμφωνα με πληροφορίες, επαφροδίση την απουσία των ιδιοκτητών...

Τα περιστατικά, αν και σημειώθηκαν αρκετά νωρίς το βράδυ του Σαββάτου, σε ένα «ζωντανό» χωριό...

Εκδηλώσεις στο 2ο ΕΠΑΛ

ΤΡΙΚΑΛΑ

Η βιβλιοθήκη του 2ου ΕΠΑΛ εγκαινιάζει μια σειρά παρουσιάσεων επιμάρφωσης και πολιτισμού...

Οι δραστηριότητες θα είναι βιωματική χαρακτηριστή, διερευνητικές, επίλυσης προβλήματος...

Απευθύνονται σε Γυμνάσια και Λύκεια και διαρκούν από τα μέσα Νοεμβρίου του 2010...

Βράβευση υπαλλήλων της Ν.Α. Τρικάλων

ΤΡΙΚΑΛΑ

Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Τρικάλων οργανώνει ειδική εκδήλωση - τελετή βράβευσης...

Η τελετή θα λάβει χώρα στις 25 Νοεμβρίου στις 7 μ.μ. στην αίθουσα του Επιμελητηρίου Τρικάλων.

Δημόσιο και προσβάσιμο Ε.Σ.Υ. Ζητούν οι γιατροί

ΤΡΙΚΑΛΑ

Εβδομάδα δωρεάν παροχής υπηρεσιών στο Ε.Σ.Υ., ξεκίνησε από χθες. Με απόφαση της Ομοσπονδίας τους...

Χθες οι νοσοκομειακοί γιατροί των Τρικάλων που συμμετέχουν στην πανελλαδική κινήση...

Όπως όλοι οι συνάδελφοί τους πανελλαδικά έτσι κι εκείνοι, αρνούνται την επιβολή...

Στο πλαίσιο της εβδομάδας δωρεάν πρόσβασης στο Ε.Σ.Υ. που διοργανώνει η Ομοσπονδία...

Στη συνάντηση μεταξύ των άλλων συμμετείχε και ο βουλευτής Τρικάλων του ΠΑΣΟΚ κ. Χρήστος Μαγκούφης.

Πρόγραμμα προστασίας για την καφέ αρκούδα

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Η περιβαλλοντική οργάνωση ΚΑΛΛΙΣΤΩ, σε συνεργασία με τη Νομαρχία Καστοριάς έχει ξεκινήσει την υλοποίηση προγράμματος LIFE-Nature...

Στο πλαίσιο του προγράμματος, προβλέπονται δράσεις με στόχο τον περιορισμό ή ακόμα και την εξάλειψη του φαινομένου των τροχαίων ατυχημάτων...

Δεν είναι λίγες οι περιπτώσεις που οι αρκούδες πέφτουν θύματα δυσσερτημένων παραγωγών λόγω των ζημιών που προκαλούν...

Μόνο στον κάθετο άξονα Σιάτιστας-Κρυσταλλιανής, έχουν σκοτωθεί πέντε αρκούδες, μέσα στο 2009.

ΑΠΕΔΩΣΑΝ ΟΙ ΠΙΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ κ. ΜΑΡΙΑΣ ΘΕΟΧΑΡΗ

Εγκρίθηκαν 500.000 ευρώ για το κλειστό γυμναστήριο

ΚΑΡΔΙΤΣΑ

Κατόπιν επαφών της Βουλευτή ΠΑΣΟΚ Ν. Καρδίτσας κ. Μαρίας Θεοχάρη με υπηρεσιακούς παράγοντες και την πολιτική ηγεσία της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού...

Το κλειστό γυμναστήριο Καρδίτσας - Αΐθουσα Βαρέων Αθλημάτων προϋπολογισμού 8.804.000 ευρώ κατασκευάζεται στην περιοχή Αγίας Παρασκευής...

Το συγκρότημα των βοηθητικών της αίθουσας χώρων - Τις κερκίδες και τους βοηθητικούς χώρους των αθλητών, θεατών και των εκπαιδευτών του γραπτού και του ηλεκτρονικού τύπου και του...



αίθουσα και Ανάπτυξης, εγκρίθηκε η κατανομή και η εγγραφή πίστωσης ποσού 500.000 ευρώ στην ΣΑΜ 416 του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού...

ΑΠΕΣΠΑΣΕ ΤΟ 1ο ΒΡΑΒΕΙΟ ΓΙΑ ΤΟΝ «ΦΙΛΙΚΟΤΕΡΟ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ»

Διάκριση για τη λίμνη Πλαστήρα στη «Philoxenia»

ΚΑΡΔΙΤΣΑ

Κατά τη διάρκεια των εγκαινίων της τουριστικής έκθεσης, της 26ης PHILOXENIA και της 1ης HOTELIA Expro & Clean, απονεμήθηκαν και τα βραβεία τουρισμού «Philoxenia Tourism Awards»...



μύρια ευρώ για την υλοποίηση του έργου, με την ένταξη του στο ΕΣΠΑ. Επίσης, η επιλογή από το κοινό της Λίμνης Πλαστήρα ως καλύτερο στη χώρα...

εκτροπή αυτή το κοινό, μέσω της ψήφου του, την θεωρεί φιλοπεριβαλλοντική και δίνει απάντηση σε όσους υποστηρίζουν ότι τα φράγματα στη Σκιάκα και τη Μεσοχώρα θα επιβαρύνουν το περιβάλλον.

ΣΤΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΝΑΔΕΙΧΘΗΚΑΝ ΟΙ ΟΜΟΡΦΙΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

Δυναμικό το «παρών» της Νομαρχίας στη «Philoxenia»

ΤΡΙΚΑΛΑ

Δυναμικό «παρών» έδωσε για ένα τετραήμερο η νομαρχιακή αυτοδιοίκηση Τρικάλων, συμμετέχοντας με δικό της περίπτερο στην 26η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού «PHILOXENIA 2010».



Το περίπτερο επισκεφτήκαν ο νεοεκλεγείς περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Κώστας Αγοραστός, ο νομάρχης κ. Ηλίας Βλαχογιάννης και εκπρόσωποι φορέων του νομού.

εδώ και 8 χρόνια στην Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης PHILOXENIA, παρουσιάζοντας το προϊόν που έχουμε αυτή την στιγμή στα Τρίκαλα.

Ο ειδικός σύμβουλος Τουρισμού της νομαρχίας Τρικάλων αναφέρθηκε στη συνεργασία που αναπτύχθηκε με το επιμελητήριο, αλλά και στην στήριξη που παρέχει, ώστε να στεφθεί με επιτυχία η προσπάθεια.

ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΕΣΕΚ

Ημερίδα για τις τεχνολογίες αξιοποίησης βιομάζας

ΚΑΡΔΙΤΣΑ

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία την περασμένη Κυριακή στην αίθουσα συνεδρίων του ΙΤΕΔΑ Καρδίτσας, η συνεδριακή ημερίδα με θέμα «Τεχνολογίες αξιοποίησης βιομάζας» στα πλαίσια του 2ου Αναπτυξιακού Συνεδρίου και η οποία ήταν αφιερωμένη στην ΕΣΕΚ.



μα, τα προβλήματα, τις προδιαγραφές και τον απαραίτητο εξοπλισμό για παραγωγή μπικετών και pellets, ο κ. Θωμάσιος Θωμάς Μηχανικός του Τμήματος Παραγωγής & Διεργασιών Ph.D., Χημικός Μηχανικός M.Sc. με θέμα τα μικρά συστήματα συμπαραγωγής ηλεκτρικού

και θερμότητας με καύση βιομάζας στην Ευρώπη, ο κ. Ψημμένος Σπύρης Μηχανολόγος Μηχανικός με θέμα τα Οικονομο-τεχνικά δεδομένα εγκαταστάσεων αξιοποίησης βιομάζας και ο κ. Σταμπούλης Γεώργιος Εκλεγμένος Λέκτορας του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με θέμα τις παραμέτρους επιτυχίας της Ενεργειακής Συνεταιριστικής Εταιρείας Καρδίτσας.

Το γραφείο Αθηνών μεταδίδει

Από την Άννα Σταυράκη

ΠΟΛΛΑΠΛΑ ΤΑ ΟΦΕΛΗ ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΠΑΝΤΟΥ

Η ρομποτική δεν είναι πανάκεια

Πολλάφα όφελι για τους ασθενείς, τους γιατρούς και τα ασφαλιστικά ταμεία προσφέρει αποδεδειγμένα πλέον η «ελάχιστα επεμβατική» χειρουργική (λαπαροσκοπική, ρομποτική), η οποία όμως δεν είναι πανάκεια.

Επιπροσθέτως, είναι πολύ πιθανόν τα καλύτερα αποτελέσματα στην επιβίωση μετά από την λαπαροσκοπική επέμβαση να σχετίζονται με τη διατήρηση σε καλό επίπεδο του ανοσολογικού μηχανισμού του ασθενούς και της μείωσης της επίδρασης του μειζόνος χειρουργικού τραύματος.

ΜΕ ΣΠΙΡΟΜΕΤΡΗΣΗ ΓΙΑ ΠΝΕΥΜΟΝΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ

Δωρεάν εξέταση στο «Υγεία»

Το Ιατρείο Διακοπής Καπνίσματος του ΥΓΕΙΑ με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα κατά της ΧΑΠ, παρέχει τη δυνατότητα μιας δωρεάν εξέτασης για έλεγχο της πνευμονικής λειτουργίας σε σπιρομετρηση, το Σάββατο 27 Νοεμβρίου 2010.

Η γαλλική τέχνη στην Εθνική Πινακοθήκη

Η έκθεση «ΠΑΡΙΣΙ 1900, Αρ Νουβώ και Μοντερνισμός. Θησαυροί από το Petit Palais, Μουσείο Καλών Τεχνών της Πόλης του Παρισιού», που εγκαινιάζεται στην Εθνική Πινακοθήκη στις 22 Νοεμβρίου 2010, μας ταξιδεύει στη γαλλική πρωτεύουσα την περίοδο της Μπελ Εποχής, μέσα από τα έργα της γαλλικής τέχνης των συλλογών του Petit Palais, που προσφέρουν τη μοναδική μαρτυρία τους για το αστικό και το λαϊκό Παρίσι των ετών 1880-1914.

ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΥΚΛΑΔΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

Η Αθηνά από το Αρέτσο στην Αθήνα

Το Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης σε συνεργασία με το Υπουργείο Πολιτισμού της Ιταλίας και την Εφορεία Αρχαιοτήτων της Τοσκάνης, παρουσιάζει την έκθεση 'Μία αναπάντεχη επίσκεψη. Η Αθηνά από το Αρέτσο επισκέπεται την Αθήνα'.

Οι σπάνιες παθήσεις στο έλεος της ελληνικής γραφειοκρατίας

Η ελληνική γραφειοκρατία που περνάει μέσα από τέσσερα υπουργεία είναι η μόνη ένοχη για τη μη αναγνώριση των σπάνιων παθήσεων και της παροχής των ορφανών φαρμάκων τη στιγμή που με σπάνιες παθήσεις γεννιέται ένα παιδί στα 2000, σύμφωνα με τα όσα ανέφερε σε χθεσινή συνέντευξη η Πανελλήνια Ένωση Σπανίων Παθήσεων μέλος του Ευρωπαϊκού προγράμματος για τις σπάνιες παθήσεις με αφορμή το συνέδριο που πραγματοποιείται στο Ευγενίδιο Ισραμ.